

“乘”就梦想，“城”就未来！

城铁时代置业荣成首选中车

很多年前，有一首歌叫“坐着火车去拉萨”，这首歌所承载的是一代又一代中车人所期盼并早已实现了的梦想。如今，新的梦想已在路上，那就是乘着城铁去荣成！乘着城铁去看海！

梦想即将照进现实，今年国庆节前后胶东半岛即将全线贯通，这也是山东省第一条城际铁路，借助中国中车建造的这条城际高铁，荣成将加速迈入经济互联互通时代，必将促进荣成与青烟威及京沪等大城市的交流与合作，成为对接中韩自贸区的桥头堡。

“乘”就梦想，“城”就未来！中国中车“乘”就了荣成人的城铁之梦，而荣成这座特色鲜明的小城则“城”就了更多人来荣的旅居之梦和美好的未来。

荣成，一座来了就不想走的城市，一座中国最早看见日出的城市，一座诞生了160多位共和国将军的城市，一座开放的长寿之都、中国海洋经济名城，这一个响当当的名片背后折射出荣成优良的区位环境和良好的自然生态以及发达的经济活力。

荣成年平均气温12.8℃左右，平均降雨量61.8毫米左右，湿润的温带季风气候被联合国评为最适合人类居住的范例城市之一。

受上天的恩赐，这里拥有中国最美八大海岸之一、国家AAAA级景区——最早看见日出的成山头，有世界四大天鹅湖之一的国家大天鹅越冬栖息地——烟墩角天鹅湖，有连接中日韩三国友谊的国家AAAA级景区——石岛赤山。这里的夏天平均气温只有20℃左右，是北方难得的旅游、度假、养老、避暑胜地！由中国中车荣成翠湖地产倾力打造的“自在澜湾”项目自开盘伊始就引起各界的巨大反响，好评之声不绝于耳。

“自在澜湾”地处荣成城市核心地段，坐拥城市繁华，私享湖海湿地美景。威百商厦、家家悦购物广场、大润发、荣成市中医院、荣



△自在香滨实景



△桑沟湾国家湿地公园



△青烟威荣城际铁路即将全线贯通

(中车置业供图)

成三中、体育馆等商业、教育、医疗设施环侍左右。东邻海滨路，海滨公园步行5分钟即达。

西观绿岛湖及一路之隔的国家湿地公园。万亩黑松林环绕。周边每立方米空气中的负氧离

子高达24000个，远高于每立方米150-200个的大部分内陆城市。

负氧离子被称为空气中的“维生素”和“长寿素”。它能够改善和调节神经系统和大脑的功能状态，调节抑制兴奋过程，有镇定安眠、稳定情绪的作用；能够促进人体的生物氧化和新陈代谢，适量的负氧离子对许多中老年人的常见病、多发病具有很好的防治作用。

荣成地表地下蕴藏着丰富的矿物质泉水，属天然弱碱性水，水中富含钾、钙、镁、硒等20多种微量元素及矿物质，对促进胃肠吸收，抑制关节炎、冠心病，安神助眠，改善心脑血管，降低胆固醇，防止血管硬化，提高机体免疫功能，增加体内免疫球蛋白的含量，兴奋骨髓造血功能及滑肠增智等有很好的效果。这也难怪荣成能成为著名的长寿之乡了。

好客山东有三宝“阿胶、海带、胶东参”，荣成就独占其二。荣成是著名的海带之乡，产量占全国的一半，海参产量占全国的六分之一，鱼虾贝蟹各类海产品数不胜数，夏天正是吃蛤蜊啤酒的最佳时节！走进澜湾的新家，步入阳台，凉爽的海风迎面扑来，此时来一杯啤酒、一盘海鲜，真是惬意非凡！

一座高铁“乘”就的是人对旅居梦想的期待和追求，是对人生的重新起航，是对经济腾飞的带动和希望！

一座城市“城”就的是对未来美好生活的憧憬和向往，是家人开往梦想与远方诗意的港湾，人生如船，梦想是帆，是时候扬帆起航了。一座城市成就的不仅是未来的梦想，更是对生活、对健康、对家人一个负责任的态度和对未来的担当。拥有海居城市的梦想，这是方向，梦想不在乎永远的追寻，而在于自由畅快的呼吸和自由自在的生活。

自在荣成，自在澜湾！



中车置业供图



1+1>2

创新双力，相对同排量燃油车节油36.8%，百公里油耗仅4.8L。



历九而新 第九代索纳塔

SONATA hybrid 第九代索纳塔 混合动力

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn



2.0L GDI Engine (Nu) 发动机 38kw electric motor 电动机，双力叠加，高效节能。



润华北京现代汽车公园店
地址：济南市经十西路京福高速西行四公里（润华汽车公园）
销售热线：0531-87297988 87297999 服务热线：0531-87297955

润华北京现代汽车公园店·等您到
0531-87297999 96667
润华汽车全国统一服务热线